
 

 
Ata da 2ª Reunião do Colegiado Permanente de 
Entidades de Arquitetos e Urbanistas de Santa 
Catarina, realizada aos onze dias do mês de 
agosto de dois mil e quinze, em Florianópolis – 
SC. 
 
 

1. ABERTURA DOS TRABALHOS: 2ª chamada: Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e 1 
quinze, às 15 horas e quinze minutos, o Colegiado Permanente de Entidades de Arquitetos e 2 
Urbanistas de Santa Catarina, do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Santa Catarina 3 
– CAU/SC, reuniu-se na sede do CAU/SC, situado à Avenida Prefeito Osmar Cunha, 260 – Centro. 4 
Florianópolis – SC. 2. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: 2.1. Presentes: Presidente Luiz Alberto de Souza, o 5 
Representante do Sindicato dos Arquitetos e Urbanistas no Estado de Santa Catarina (SASC) Diego 6 
Fermo, a Representante do Instituto de Arquitetos do Brasil- Departamento de Santa Catarina (IAB-7 
SC) Vania Burigo, Representante da Associação Regional de Engenheiros e Arquitetos Vale do Rio 8 
Tubarão (AREA-TB) Ana Paula Fogaça, Representante da Associação Brasileira dos Escritórios de 9 
Arquitetura de Santa Catarina (ASBEA-SC) Tatiana Filomeno, o assistente de comissões Luís Antônio 10 
Nunes, o Assessor Especial Ricardo de Freitas, a assessoria de imprensa representada pela Josiane 11 
Manoel e a Arquiteta e Urbanista Juliana Castro representante da Associação Brasileira dos 12 
Arquitetos Paisagistas (Núcleo ABAP-SC) participou da reunião na condição de membro ouvinte. 2.2. 13 
Membros que solicitaram dispensa: A Conselheira Katia Cristina Lopes de Paula .3. APROVAÇÃO DA 14 
SÚMULA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR. Foi aprovada após algumas alterações. 4. COMUNICADOS 15 
DA COORDENAÇÃO E DOS CONSELHEIROS MEMBROS DA COMISSÃO: O Presidente Luiz Alberto de 16 
Souza comunicou sobre a impossibilidade da Conselheira Katia Cristina Lopes de Paula de 17 
comparecer na reunião nas datas anteriores agendadas e salientou sobre a necessidade de haver um 18 
tempo para discussão sobre Reserva Técnica. Diego Fermo aproveitou o tema e comunicou sobre os 19 
apontamentos dos participantes da Plenária para continuar dando a devida atenção nesse assunto e 20 
por fim os membros presentes colocaram suas opiniões e trajetórias respeitando o posicionamento 21 
do CAU/SC.   5. LEITURA DE EXTRATO DE CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS OU RECEBIDAS: NÃO 22 
HOUVE. 6. Assuntos extra pauta; Calendário e horários das reuniões do CEAU/SC ; o assunto casa 23 
do arquiteto e o assunto assistência técnica; 7. DISCUSSÃO DOS ASSUNTOS DA PAUTA:  24 
7.1. Relato das deliberações da Plenária Extraordinária:  7.2. Relato dos encaminhamentos dos 25 
grupos de trabalho composto na Plenária; Os membros presentes discutiram sobre o assunto aonde 26 
versava sobre o feedback do Plenário do CAU/SC sobre o assunto “Reserva Técnica” e após o termino 27 
das discussão os membros decidiram que na próxima reunião do CEAU aconteça o encontro 28 
com os representantes dos núcleos de decoração e lojistas, para poderem definir e verificar 29 
estratégias a essa pratica do mercado. 8. INFORMES E ASSUNTOS DO CONSELHO DIRETOR E 30 
PRESIDÊNCIA: Não houve; 9. Apreciação de assuntos extra pautas; Sobre a alteração dos dias e 31 
horários, foi contemplado com as novas datas; 10/09, 1/10, 05/11 e 03/12. Sobre assistência técnica 32 
o IAB-SC organizara um seminário de assistência técnica para instruir moradias de baixa renda e o 33 
evento ocorrerá em Florianópolis no dia 18 setembro a tarde com o objetivo de dar acesso a 34 
informação para pessoas de baixa renda e consequentemente ampliar o mercado de trabalho dos 35 
arquitetos e urbanistas. Sobre a casa do arquiteto o Conselheiro Norberto Zaniboni apresentou o 36 
tema que vem sendo elaborado pela CEP com intenção de construir uma parceria com as instituições 37 
do CEAU/SC e também tentar irradiar o CAU/SC nessas casas dos arquitetos.  10. Súmula: ANEXADO. 38 
 39 
 40 



 

 

Luiz Alberto de Souza  

Presidente do CAU/SC 

 

Vania Burigo 

Representante do IAB/SC 

 

Diego Minks Rossi Fermo 

Representante do SASC 

 

Ana Paula Fogaça 

Representante da AREA-TB 

 

 

Tatiana Filomeno 

Representante ASBEA/SC 

 

 

Norberto Zaniboni 

Coordenador da CEP 

 

Ausência justificada 

Katia Cristina Lopes de Paula 

Coordenador da CEF 

 

 41 


